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Для досягнення оптимального результату рекомендуємо уважно прочитати наступні інструкції з монтажу та 
суворо дотримуватися їх.

 РАДІ ДОПОМОГТИ

Ми завжди готові відповісти на всі ваші запитання. Звернутися до нашого центру допомоги можна за адресою
hello@floorify.com або за телефоном +32(0)51 140 180 з понеділка по п'ятницю з 8:30 до 18:00.

Обов'язково перегляньте наші відеоролики з інструкціями з 
установки та відповіді на поширені запитання на сайті 
www.floorify.com

 ДЕ МОЖНА ВСТАНОВЛЮВАТИ FLOORIFY?

Дошки Floorify — це естетичне покриття для підлоги, призначене для використання в житлових і комерційних 
приміщеннях.

Дошки Floorify є водонепроникними і можуть використовуватися як плаваюче покриття для підлоги у 
вологих приміщеннях, таких як ванні кімнати, туалети або кухні. Дошки Floorify не підходять як покриття 
для підлоги у душових кабінах (або інших приміщеннях з вбудованим водовідведенням), саунах, басейнах 
або інших вологих приміщеннях.

ТЕМПЕРАТУРА НАВКОЛИШНЬОГО ПОВІТРЯ
Дошки Floorify призначені для установки в приміщенні з опаленням (2-40 °C). Оптимальна температура 
навколишнього середовища для підлоги становить 18-25 °C.

Продукт не призначений для використання на відкритому повітрі або в неопалюваних/неізольованих 
приміщеннях, таких як кемпери, кораблі, веранди, оранжереї або солярії.

Захищайте підлогу від надмірного прямого нагрівання (температура поверхні підлоги локально >60 °C). 
Якщо це неможливо, можна розглянути можливість локального приклеювання підлоги. Зверніться за 
порадою до свого дистриб'ютора або зв'яжіться з нами. Наприклад, для відкритого вогню або печі можна 
використовувати вогнетривку пластину або вогнетривкий килимок.

ПІДКЛАДКА
Дошки Floorify завжди слід укладати на відповідну високоякісну підкладку, таку як Floorify Comfort або 
Performance. Ці підкладки Floorify були спеціально розроблені для використання в поєднанні з колекцією 
дощок Floorify. Саме тому підкладки Floorify гарантують оптимальну ефективність ваших дощок Floorify:

• Для вирівнювання (в межах допусків на рівність підлоги – див. «важливу технічну 
інформацію)

• Запобігають шліфуванню, спричиненому піском або камінцями
• Підвищує ударостійкість і комфорт при ходьбі
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• Можуть поєднуватися як з підлоговим опаленням, так і з підлоговим охолодженням
• Ізолює транспортний шум (ΔLw 21 дБ або ΔLin10 дБ)

У разі пошкодження або прискореного зносу підлоги, спричиненого використанням підкладки, відмінної 
від підкладок Floorify, гарантія, надана Floorify, втрачає чинність.

ВОЛОГОЗАХИСНИЙ БАР'ЄР
У старих будівлях без належного вологозахисного бар'єру або там, де існує високий ризик підйому вологи, 
наприклад, через вологий підвал, наполегливо рекомендується використовувати вологозахисний бар'єр 
(0,2 мм). Також при підлоговому опаленні у вологих конструкціях (стяжка, вирівнювальна суміш) ми 
рекомендуємо розміщувати вологозахисний бар'єр між підлогою та підкладкою.

Примітка: стяжка завжди повинна бути повністю сухою і відповідати зазначеним значенням вологості, 
навіть при наявності вологозахисного бар'єру! Вологозахисний бар'єр не запобігає серйозним 
проблемам з вологістю.

У приміщеннях з високою вологістю, таких як ванні кімнати, ми рекомендуємо наклеїти водонепроникну 
плівку (0,2 мм) під підкладку Floorify. Хоча дошки Floorify повністю водостійкі, вода завжди може 
просочитися між швами або під край підлоги, проникаючи в підлогу і завдаючи шкоди. Вологозахисний 
бар'єр створює додатковий бар'єр, захищаючи стяжку від вологи зверху.

ПЛАВАЮЧА УКЛАДКА
Дошки Floorify завжди встановлюються як плаваюча підлога, без клею.

Компоненти підлоги повинні завжди мати можливість вільно розширюватися та стискатися у відповідь на 
зміни температури. Тому ніколи не можна приклеювати, прибивати цвяхами або кріпити дошки підлоги до 
стяжки, стін або будь-якої іншої частини приміщення.

ТЕХНОЛОГІЧНІ ШВИ
Залиште принаймні 5 мм вільного розширювального шва навколо всіх стін, дверних рам, вікон, підвіконь, 
труб і важких предметів у приміщеннях. Ніколи не використовуйте силіконовий герметик або іншу 
еластичну пасту для заповнення розширювальних швів.

Під час укладання необхідно використовувати розпірки навколо всіх стін, порогів, дверних рам, вікон, 
труб і важких предметів, щоб завжди дотримуватися розширювального зазору не менше 5 мм і підлога 
Floorify не зміщувалася. Видаляйте блоки тільки після повного укладання підлоги Floorify.

Розширювальні шви можна візуально прикрити на кінці відповідними плінтусами та/або профілями.

ВИМОГИ ДО РОЗШИРЕННЯ
Підлога Floorify може бути укладена на площі до 20x20 м (400 м²). У разі площ, довших або ширших за 20 
м, необхідно передбачити додаткові компенсаційні шви.

Якщо між різними приміщеннями існує різниця температур 12°C або більше, необхідно передбачити 
компенсаційний шов. Це також стосується поверхонь, де в одному приміщенні є підігрів підлоги, а в 
іншому – ні. Ці дві частини підлоги можуть розширюватися по-різному, що призведе до напруги.

ВАЖКІ ЕЛЕМЕНТИ НА ПІДЛОЗІ
Ми рекомендуємо розміщувати важкі предмети, такі як кухонні острови, вбудовані шафи тощо, перед 
установкою дощок Floorify, а не встановлювати їх на підлогу.
Важкі предмети можуть блокувати підлогу і перешкоджати її розширенню/стисканню під час змін 
температури. Як орієнтир, важкі предмети не повинні важити більше 1000 кг і/або створювати 
навантаження більше 50 кг/см². Завжди дотримуйтесь 5-міліметрового розширювального зазору навколо 
ніжок шафи, плінтусів тощо.

Цей документ замінює всі друковані та електронні рекомендації щодо монтажу та технічні рекомендації, які 
раніше розповсюджувалися компанією Floorify.
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Порада: дізнайтеся, як обробляти підлогу навколо кухонного острова, на нашому 
веб-сайті.

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТА ЗБЕРІГАННЯ

Важливо завжди зберігати та/або транспортувати коробки з панелями для підлоги Floorify на сухій і твердій 
поверхні, в акуратних стосах у горизонтальному положенні (тобто без виступу) і ніколи вертикально.

Зберігайте підлогу Floorify в приміщенні при температурі від 2 до 40 °C.

 ПІДГОТОВКА

АКЛІМАТИЗАЦІЯ ТА ТЕМПЕРАТУРА
Щоб гарантувати ефективне укладання, необхідно зберігати підлогу в горизонтальному положенні 
протягом щонайменше 12 годин у приміщенні, де буде укладатися підлога Floorify. Це необхідно для 
досягнення ідеальної температури укладання 18–25 °C. Це дозволяє матеріалу «звільнитися» від напруги, 
яка виникла під час транспортування або зберігання. Підтримуйте цю температуру протягом щонайменше 
24 годин до і після укладання.

Протягом усього терміну експлуатації підлоги температура навколишнього середовища повинна бути не 
нижче 2 °C і не вище 40 °C. Захищайте підлогу від надмірного прямого нагрівання (температура поверхні 
підлоги в окремих місцях > 60 °C).
Ми рекомендуємо відносну вологість повітря 40–80 %.

ЩО ВАМ ПОТРІБНО?
Для укладання підлоги Floorify не потрібно багато матеріалів. Необхідні гострий ніж Stanley, вимірювальна 
лінійка, олівець і розпірки (5 мм).

Інші матеріали, які можуть бути корисними в певних ситуаціях або дозволяють працювати більш точно: 
ручна пилка, електролобзик та/або електрична пилка з треспа або металевим лезом, ломик, гумовий 
молоток, столярний кутник, кутомір, пилосос, засоби індивідуального захисту тощо.

ОСНОВА ПІДЛОГИ
Дошки Floorify можна укладати на різні підлоги, такі як бетон, пісок-цемент, ангідрит, дерево, керамічна 
плитка  тощо. Стяжка повинна бути твердою, достатньо рівною, непружною і відповідати всім 
встановленим вимогам.

Для досягнення оптимального результату необхідна належна підготовка стяжки. Спочатку видаліть усі м'які 
та/або плаваючі покриття для підлоги, такі як килими, повсть, вініл та ламінат. Тверді, неплаваючі покриття 
для підлоги, такі як плитка або клеєний паркет, можуть залишатися на місці.
Стяжка повинна бути чистою, вирівняною, сухою і стабільною. Видаліть всі сліди штукатурки, фарби, клею, 
масла, жиру тощо. Ретельно пропилососьте підлогу.

Floorify — це естетичне покриття для підлоги, яке не призначене для вирішення структурних проблем.

НЕРІВНОСТІ
Шорсткість, поглиблення або нерівності в стяжці можуть призвести до нерівності поверхні підлоги і, таким 
чином, прискорити знос підлоги Floorify або клік-системи. Вони також можуть призвести до утворення швів. 

Цей документ замінює всі друковані та електронні рекомендації щодо монтажу та технічні рекомендації, які 
раніше розповсюджувалися компанією Floorify.
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Тому підлога не повинна мати перепадів висоти більше 5 мм на 2 метри або 1 мм на 20 см. Завдяки 
міцному жорсткому сердечнику в поєднанні з підкладками Floorify ви можете вирівняти ці невеликі 
нерівності.
Нерівності більші? Тоді ви можете вирівняти стяжку за допомогою відповідної вирівнюючої суміші або 
твердого матеріалу для плит. Нерівності необхідно відшліфувати.
Також можна використовувати інший тип підкладки з більш високою вирівнювальною здатністю. Зверніться 
за порадою до свого дилера або укладчика. Зверніть увагу, що пошкодження, пов'язані з використанням 
іншого типу підкладки, не покриваються гарантією Floorify.

ПІДГОТОВКА БЕТОННОЇ АБО СТЯЖКОВОЇ ПІДЛОГИ
Завжди дайте свіжозалитій стяжці, бетону або ангідридній стяжці достатньо часу для висихання. Вміст 
вологи в стяжці не повинен перевищувати наступні значення перед укладанням і протягом терміну 
експлуатації:

Цементна Ангідритна
Без підігріву підлоги <2% CM <0,5% CM
З підігрівом підлоги <1,5% CM <0,3% CM

Завжди пам'ятайте про вищезазначені значення!
Завжди вимірюйте, записуйте та зберігайте результати вимірювань вологості. Майте на увазі, що в глибших 
шарах може залишатися багато залишкової вологи. Якщо використовується підігрів підлоги, дайте стяжці 
достатньо висохнути природним чином, перш ніж починати процедуру нагрівання. Коли підлога 
достатньо висохне, рекомендуємо встановити вологозахисний бар'єр між стяжкою та підкладкою.

Виправте недоліки поверхні за допомогою відповідного ремонтного складу та перевірте, чи потрібна 
ґрунтовка або герметик. Візуальна гладкість не обов'язково означає, що підлога вирівняна. Завжди 
перевіряйте нахил стяжки та виправляйте його за необхідності.

ПІДГОТОВКА У ВИПАДКУ КЕРАМІЧНОЇ ПЛИТКИ

Не потрібно заповнювати або вирівнювати шви між плитками, якщо їх ширина менше 5 мм і/або глибина 
менше 4 мм. Більш широкі або глибокі шви можуть видавати глухий звук або забезпечувати недостатню 
опору для підлоги. Також перевірте, чи не виступають краї плиток вгору і чи немає проблем з вологістю в 
швах. Плитки повинні бути повністю закріплені.

ПІДГОТОВКА У ВИПАДКУ ДЕРЕВ'ЯНОЇ ОСНОВИ
Перевірте підлогу на наявність цвілі та/або комах. Переконайтеся, що стяжка вирівняна, і прибийте 
цвяхами всі незакріплені частини. За необхідності нанесіть вирівнювальну підлогу або вирівнювальну 
суміш, щоб оптимально підготувати підлогу до покриття. Дуже важливо, щоб простір між підлогою та 
дерев'яною стяжкою завжди був провітрюваним. Приберіть усі перешкоди та забезпечте достатню вентиляцію 
(мінімум 4 см² загальної вентиляційної отвору на м² підлоги). Завжди перевіряйте вологість дерев'яної підлоги. 
Вона не повинна перевищувати 10%.

ВОЛОГІСТЬ У ПІДЛОГОВІЙ ОСНОВІ
Хоча дошки Floorify нечутливі до вологи, вони не призначені для використання в якості вологозахисної або 
водонепроникної системи. У разі вологості стяжка повинна бути достатньо висушена або зробити 
паронепроникною перед укладанням підлоги Floorify. Волога або піднімається залишкова волога під 
підлогою може призвести до нездорового утворення цвілі і / або підняти дошки підлоги з можливістю 
постійної деформації.

У старих будівлях без належного вологозахисного бар'єру або при високому ризику підйому вологи, наприклад, 
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через вологий підвал, наполегливо рекомендується використовувати пароізоляцію (0,2 мм). Також для 
підлогового опалення у вологій конструкції.

ПІДЛОГОВЕ ОПАЛЕННЯ ТА ОХОЛОДЖЕННЯ
Дошки Floorify можна укладати на підлогу з традиційним підігрівом та/або охолодженням (на водяній 
основі та/або з електричним терморегулятором), вбудованим у підлогу або вирівнювальну суміш. 
Товщина шару між нагрівальним елементом і підкладкою повинна становити не менше 9 мм.

Температура приміщення з підлогою Floorify не може перевищувати 29 °C. Перед, під час і принаймні 24 
години після укладання підлоги Floorify температура приміщення повинна залишатися в межах 18–25 °C. 
Потім систему підігріву підлоги можна поступово збільшувати або зменшувати, максимум на 5 °C на день.

Завжди перевіряйте глибинну залишкову вологість при підлоговому опаленні в новоукладеній стяжці. 
Дайте стяжці достатньо висохнути, а потім завжди дотримуйтесь всієї процедури нагрівання! Перед 
укладанням підлоги Floorify необхідно ретельно перевірити систему підігріву підлоги та виміряти рівень 
вологості. Результати вимірювання вологості необхідно зафіксувати. У разі підігріву підлоги у вологій 
конструкції (стяжка, вирівнювання) ми завжди рекомендуємо встановити вологозахисний бар'єр між 
стяжкою та підкладкою.

Відповідальність за поведінку та налаштування підлогового опалення несе кінцевий користувач.

Існує багато різних типів підлогового опалення з різною структурою. Наприклад, іноді обов'язково потрібно 
використовувати вологозахисний бар'єр між шарами. Завжди перевіряйте придатність системи підлогового 
опалення або охолодження в інструкціях виробника.

Більш актуальну інформацію про типи підлогового опалення можна знайти на нашому веб-
сайті.

Рекомендована мінімальна температура води для системи підлогового охолодження становить 18 °C. 
Якщо температура води нижча за 18 °C або різниця між температурою води та температурою в приміщенні 
занадто велика, це може призвести до утворення конденсату. Вбудована система контролю конденсату 
може запобігти цьому. При використанні системи підлогового охолодження переконайтеся, що завжди є 
хороший блок управління з пристроєм безпеки, що захищає від занадто високих та/або занадто низьких 
температур.

Завжди звертайтеся за порадою до монтажника вашої системи опалення та/або охолодження.
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 ВАЖЛИВІ МОМЕНТИ, ЯКІ СЛІД ВРАХОВУВАТИ ПЕРЕД ВСТАНОВЛЕННЯМ

НОМЕР ВИРОБУ
Номер партії вашої підлоги Floorify можна знайти на короткій стороні упаковки та на звороті кожної дошки 
підлоги. Наприклад: 06250523F317. Незначні відмінності в кольорі в межах однієї партії сприяють 
природному вигляду вашої підлоги Floorify.

Дві різні партії можуть дещо відрізнятися за кольором та/або рівнем глянцю. Тому ми рекомендуємо 
завжди працювати з однією партією. Перевірте це перед укладанням підлоги.

ВІЗУАЛЬНА ПЕРЕВІРКА
Перевірку необхідно проводити в оптимальних умовах освітлення, перед і під час укладання. Дошки з 
видимими дефектами не можна укладати. Укладена дошка з видимим дефектом вважається прийнятою.

МІКС
Під час укладання змішуйте панелі з різних упаковок. Це забезпечить рівномірний розподіл різних 
панелей і дозволить уникнути можливих контрастів кольорів. Для досягнення найкрасивішого, 
природного результату уникайте укладання двох однакових панелей поруч.

30 СМ ПЕРЕКРИТТЯ
Завжди дотримуйтесь мінімальної відстані 30 см між двома кінцевими стиками. Для досягнення 
природного ефекту змінюйте відстані. Відрізані шматки останньої секції підлоги в ряду можна 
використовувати знову як першу секцію підлоги в наступних рядах.

НАПРЯМОК УКЛАДАННЯ
Візуально найкращий результат ви отримаєте, якщо укладати панелі підлоги паралельно до найдовшої 
стіни та/або у напрямку світла. Так структури будуть більш помітними.

ПРЯМИЙ СТАРТ
Приділіть особливу увагу розміщенню перших 2-3 рядів. Переконайтеся, що вони розташовані в одній 
прямій лінії і що всі стики добре прилягають. Інакше помилки укладання продовжуватимуться на решті 
підлоги. Хороший початок — це половина успіху.

ВИМІРЮВАННЯ ПРОСТОРУ
Перед укладанням важливо виміряти (найважливіше) простір. Ці виміри допоможуть вам визначити, чи 
потрібно обрізати перший ряд, щоб досягти рівномірного розподілу зліва і справа. Перший і останній ряд 
повиннен становити не менше 1/3 ширини секції підлоги. Передпокій часто є важливою орієнтирною 
точкою в будинку.

Перед початком роботи складіть план укладання.

ВІДХОДИ ВІД РІЗАННЯ
Завжди розраховуйте більшу площу підлоги, ніж та, що буде встановлена. Ми рекомендуємо наступні 
відсотки: дошки та невеликі плитки 5%, плитки 10%, ялинка та шеврон 15%.
Зверніть увагу: це орієнтовні цифри. Точний відсоток може відрізнятися залежно від приміщення. 
Зверніться за порадою до свого дистриб'ютора.

Чи знали ви, що відходи від різання можна повернути до дистриб'юторського пункту?
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Переробка відходів дуже проста завдяки Floorevive, програмі переробки відходів Floorify. У вас залишилися 
відходи після укладання вінілового покриття? Не викидайте їх! Просто принесіть їх до магазину Floorevive. 
Ми переробимо їх для вас.

Відскануйте QR-код і знайдіть найближчого дистриб'ютора Floorify.

ВИСОТА БУДІВЛІ
Загальна товщина підлоги Floorify + підкладки Floorify Comfort становить 6–6,5 мм, залежно від обраного 
формату. З підкладкою Floorify Performance товщина становитиме 5,5–6 мм, залежно від обраного 
формату. Майте це на увазі, коли вимірюєте висоту дверей, кухонного острова тощо.

 УСТАНОВКА CHEVRON

Перегляньте наші відеоролики з монтажу на нашому веб-сайті www.floorify.com.

шип паз

Є два можливі початкові пункти для монтажу підлоги шевроном. Ви можете почати в кутку кімнати або в 
центрі кімнати. Нижче наведені інструкції описують другий метод, який є простішим для отримання 
симетричного результату, але принцип укладання є однаковим.

Підлога
Визначте середину кімнати і розстеліть підлогу по центру. Укладайте підлогу Floorify смуга за смугою, 
відповідно до ширини і по мірі просування укладання. Завжди укладайте смуги одна біля одної і 
переконайтеся, що вони не перекриваються. Ніколи не укладайте подвійний шар підлоги Floorify. Не 
потрібно склеювати підлоги між собою або з основою. Кожного разу використовуйте одну і ту ж підлогу і не 
комбінуйте різні підлоги.

mailto:sales@floorify.com
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Панелі A і B
У кожній упаковці ви знайдете дві панелі А і дві панелі В. Це зазначено 
на звороті кожної панелі.

ЧАСТИНА 1: УКЛАДАННЯ ПЕРШИХ ДВОХ РЯДІВ
Приділіть особливу увагу розміщенню перших двох рядів. Дуже важливо, щоб вони були рівними та вирівняними 
по одній лінії.

Перші дві панелі
Візьміть 1 панель A і 1 панель B і з'єднайте їх між собою по довгій 
стороні за допомогою шпунта і паза. Для цього нахиліть одну панель 
під кутом 30 градусів.
Переконайтеся, що між короткими сторонами обох панелей є 
мінімальна відстань 30 см і що точки візерунка точно збігаються.

Намалюйте пряму лінію, яка проходить по обох панелях. Ця пряма 
сторона незабаром буде спрямована до стіни. Положення цієї лінії не 
так важливе, головне, щоб вона пролягала по всій ширині обох 
панелей.

Роз'єднайте дві панелі. Візьміть гострий ніж і розріжте декоративний шар 
обох панелей вздовж лінії. Переконайтеся, що лінія розрізу є чіткою і 
достатньо глибокою, інакше панель не розірветься правильно.
Регулярно замінюйте ріжуче лезо.

Переверніть панелі декоративною стороною вниз і сядьте колінами на лінію розрізу. Зробіть важіль і 
розламайте панелі навпіл. Вирізані шматки можна буде використовувати пізніше в кінці ряду.

mailto:sales@floorify.com
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З'єднайте дві панелі і розмістіть їх по центру підлоги. Використовуйте розпірні блоки, щоб 
дотриматися 5-міліметрового компенсаційного зазору на стіні.

Наступні панелі перших двох рядів.
Візьміть третю панель і зафіксуйте її на довгій стороні найдовшої початкової панелі під кутом 30 градусів. 
Обережно просуньте панель і дайте короткій стороні впасти на другу, коротшу початкову панель. Натисніть 
на коротку сторону або кілька разів злегка постукайте по ній гумовим молотком. Якщо панелі на короткій 
стороні не з'єднуються плавно, це означає, що вони не вирівняні між собою належним чином.

Повторіть ту саму операцію для наступної панелі. Працюйте по черзі з панелями A і B, щоб укласти перші 
два ряди. Завжди перевіряйте, чи панелі правильно закриті.
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Кінець перших двох рядів
Коли ви дійдете до кінця ряду, вам доведеться обрізати панель до потрібного розміру. Виміряйте точну 
довжину, яка вам потрібна, і врахуйте 5-міліметровий компенсаційний шов. Візьміть панель і добре 
обміркуйте, яка сторона вам потрібна. Позначте лінію розрізу, розріжте декоративний шар і розламайте 
панель навпіл.

Встановіть панель таким же чином. Спочатку довгу сторону під кутом, а потім опустіть коротку сторону 
вертикально. Помістіть розпірки між підлогою і стіною, щоб дотриматися 5-міліметрового компенсаційного 
шва. Повторіть для останньої панелі перших двох рядів.

3-й ряд
Очистіть стяжку перед початком укладання наступного ряду. Ретельно
пропилососьте та видаліть пил і обрізки. Розгорніть наступну смугу
підлоги.

Наступні ряди підлоги завжди укладаються в одному напрямку. Тому 
завжди починайте з тієї стіни, де ви почали укладання перших двох 
рядів. Змішуйте різні панелі з різних упаковок і заздалегідь 
перевіряйте візерунок, щоб отримати гарну комбінацію дощок. 
Уникайте укладання двох однакових дощок поруч.

Першу панель третього ряду потрібно знову обрізати за розміром. Виміряйте точну відстань, щоб візерунок 
точно збігався. Також майте на увазі, що необхідне мінімальне перекриття 30 см з короткою стороною панелі 
сусіднього ряду. Дотримуйтесь 5-міліметрового компенсаційного шва.
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ЧАСТИНА 2: РОЗМІЩЕННЯ НАСТУПНИХ РЯДІВ

Наступні ряди
Кожен наступний ряд встановлюється за тими ж інструкціями. Завжди працюйте в одному напрямку 
укладання, починаючи від початкової стіни.

Демонтаж або заміна панелі
Щоб замінити панель, спочатку потрібно від'єднати довгу сторону. Для цього також доведеться від'єднати 
сусідні панелі з довгої сторони.
Потім посуньте панелі горизонтально одна відносно одної, щоб звільнити короткий бік.
Зверніть увагу: поверхня повинна бути рівною. Намагайтеся не витягувати панелі під кутом, оскільки вони можуть 
зламатися.  Завжди обережно ковзайте горизонтально.

Завершення монтажу
Після завершення монтажу підлоги видаліть розпірки та встановіть плінтуси та/або профілі. Ніколи не 
кріпіть плінтуси до підлоги Floorify. Ніколи не використовуйте силіконовий герметик для заповнення 
компенсаційного шва.

Зберігайте невикористані дошки або упаковки для можливих подальших ремонтів. Зберігайте їх у 
приміщенні в горизонтальному положенні. Відходи від різання Floorify на 100% підлягають переробці і 
можуть бути здані до місцевого пункту прийому відходів.
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 ПРОФІЛАКТИКА

Ви можете ходити по підлозі під час і відразу після укладання. Завдяки додатковому покриттю верхнього 
шару спеціальна обробка після укладання не потрібна. Це покриття захищає підлогу Floorify від бруду та 
полегшує догляд за нею.

Деякі запобіжні заходи
Деякі прості запобіжні заходи допоможуть вам зберегти зовнішній вигляд і максимально продовжити 
термін експлуатації підлоги Floorify.

Килимок для чищення
Більшість забруднень надходить із зовнішніх джерел. Запобігайте потраплянню бруду, води та піску, 
розмістивши відповідний килимок біля всіх входів. Це не тільки допоможе запобігти пошкодженню 
підлоги, але й полегшить догляд та подовжить термін експлуатації підлоги Floorify. Вибираючи килимок, 
зверніть увагу, щоб його основа не була виготовлена з гуми або латексу. Ці матеріали можуть спричинити 
зміну кольору підлоги Floorify.

Захист меблів, що ковзають
Завжди захищайте ніжки меблів і стільців за допомогою високоякісних м'яких захисних накладок або 
повсті. Регулярно перевіряйте їх на знос або забруднення. Тримайте їх сухими і за необхідності замінюйте.
Накопичений бруд під меблями, що ковзають, може спричинити пошкодження та подряпини. 
Неправильні тверді накладки також можуть завдати шкоди поверхні підлоги.

Коліщатка
Встановіть м'які, широкі колеса, які підходять для вінілових/ПВХ підлог, під ваші (офісні) стільці та крісла 
та/або використовуйте відповідний килимок для додаткового захисту підлоги.
Ніколи не використовуйте маленькі, тонкі, тверді колеса. Вони становлять великий ризик точкового 
навантаження на застібку, що може призвести до пошкодження застібкової системи.

Переміщення меблів
Ніколи не тягніть важкі предмети або меблі по підлозі, а піднімайте їх.

Уникайте знебарвлення
Будь-яке покриття для підлоги знебарвлюється під (тривалим) впливом сонячного світла, будь то паркет, 
ламінат, ПВХ/вініл або килим. Це відбувається через ультрафіолетове випромінювання в сонячному світлі. 
Для запобігання знебарвленню важливо забезпечити хороший захист від сонця.

Камін
Підлоги Floorify можна встановлювати в приміщеннях з каміном. Однак слід враховувати теплове 
випромінювання.
Якщо вогонь знаходиться дуже близько до підлоги, використовуйте вогнетривку пластину або 
вогнетривкий килимок, щоб зона перед каміном була захищена від прямого теплового 
випромінювання. Якщо цього не зробити, температура в зоні перед каміном може піднятися занадто 
високо і пошкодити підлогу.

Не допускайте контакту сигарет, сірників або інших гарячих предметів з підлогою. Це може призвести до 
постійного пошкодження.

Пилосос
Використовуйте якісний пилосос з м'якою щіткою і переконайтеся, що колеса обертаються плавно, щоб 
уникнути подряпин.
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Уникайте контакту з гумою
У разі тривалого контакту вінілу/ПВХ з гумою або латексом може виникнути постійне темно-коричневе 
забарвлення внаслідок міграції (наприклад, гумове кільце під сміттєвим баком, гумові килимки, 
велосипеди тощо). Гумові накладки під меблями також можуть спричинити появу смуг внаслідок тертя. 
Тому ми рекомендуємо перевірити всі меблі та всі предмети побуту на наявність гумових накладок і 
забезпечити їх належним захистом.

 ОБСЛУГОВУВАННЯ

Завдяки додатковому інноваційному покриттю верхнього шару після укладання не потрібна спеціальна 
обробка, на відміну від паркету або лінолеуму, де це необхідно.
Це покриття захищає підлогу Floorify від бруду та полегшує догляд за нею.

Прибирання
• Спочатку видаліть з підлоги всі грубі забруднення та пил за допомогою м'якої щітки або пилососа

з м'якою насадкою.
• Floorify дуже легко чистити. Підлогу не потрібно чистити великою кількістю води. Помийте

підлогу викрученою чистою шваброю.
• Повторіть це принаймні двічі або стільки разів, скільки потрібно, доки вода не залишиться чистою.
• Потім протріть підлогу Floorify чистою водою.
• Підлога Floorify повинна бути якомога сухішою.

Засоби для догляду
• Якщо використовується додатковий засіб для чищення, вибирайте засіб з нейтральним pH

(pH 7). Наприклад, засіб для чищення Floorify Conny.
Агресивні засоби можуть пошкодити верхнє покриття підлоги Floorify і спричинити її
пошкодження. Ніколи не використовуйте засоби для догляду, що містять віск або олію. Не
використовуйте оцет, полірувальні засоби, абразиви, корозійні миючі засоби або
розчинники.

Для звичайного догляду можна використовувати засіб для чищення Floorify Conny.

У разі стійких плям, одразу після укладання та кожні 4-6 місяців, ми рекомендуємо чистити 
підлогу інтенсивним засобом для чищення Floorify Conny Turbo. Уважно прочитайте 
інструкцію на пляшці.

Видалення стійких плям
• Складні плями можна видалити за допомогою нерозведеного засобу Conny Turbo або

іншого інтенсивного миючого засобу з нейтральним рівнем pH, придатного для ПВХ.
• Залиште засіб на 10 хвилин, а потім протріть підлогу, додавши теплу воду. Намагайтеся не

використовувати занадто багато води, щоб вона не потрапила під підлогу, наприклад,
через компенсаційні шви.

• Зберіть забруднення за допомогою швабри та ретельно промийте чистою прозорою водою
та чистою шваброю.
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Поверхневі подряпини або смуги
• Якщо на підлозі є поверхневі подряпини або смуги та природні сліди старіння, їх можна

зробити менш помітними за допомогою засобу для догляду Conny Care.
• Матовий захисний шар також подовжує термін експлуатації підлоги.

Пароочисник
Можна використовувати пароочисник з широкою насадкою в поєднанні з відповідною мікрофібровою 
серветкою. Пароочисник не впливає негативно на підлогу Floorify і, отже, не впливає негативно на систему 
замикання, декор, колір або інші властивості продукту.

Однак слід врахувати кілька моментів:
• Уникайте прямого контакту пари з підлогою Floorify, використовуючи мікрофіброву

серветку/накладку на отворі для пари. Це забезпечить рівномірний розподіл пари та тепла.
• Зведіть контакт пари з підлогою Floorify до мінімуму і встановіть прилад на найнижчу

потужність.
• Рекомендується чистити підлогу вздовж дощок.
• Встановлені плінтуси можуть відклеїтися через вплив пари та тепла на клейку стрічку, яка

використовується для їх кріплення. Якщо необхідно, тримайтеся на відстані декількох
сантиметрів від плінтусів, щоб уникнути цього.

• Одразу після прибирання обов'язково повністю висушіть підлогу Floorify сухою ганчіркою
або шваброю.

Зверніть увагу: під час інтенсивного прибирання волога може потрапити під підлогове покриття, що в 
довгостроковій перспективі може вплинути на підлогу (дерев'яну або ангідридну).

Детальні інструкції щодо комерційного обслуговування ви можете знайти на нашому веб-сайті.
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